Завдання обласного конкурсу - іспиту з фізики 

МАН- 2010 рік

10 Клас
 1-й рівень складності  – 20 завдань по 2 бали кожне
1.1. Число Авогадро показує:

А) масу одного моля речовини;
Б) кількість структурних елементів, що містяться в 1 молі речовини;
В) кількість структурних елементів, що містяться в 1 кг речовини;
Г) кількість структурних елементів, що містяться в 1 м3  речовини;
Д) відповіді немає.

1.2. Чи залежить швидкість теплового руху молекул від температури тіла?
А)  залежить;
Б) не залежить;
В) може залежати, а може не залежати, дивлячись у якому агрегатному стані знаходиться тіло;
Г) залежить тільки в газах;
Д) відповіді немає.

1.3. Укажіть, яка з формул правильне відображає залежність між середньою кінетичною енергією руху молекул ідеального газу та його температурою:
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;  Г) відповіді немає.

1.4. Дайте визначення насиченої пари.
1.5. При збільшенні атмосферного тиску температура кипіння води у відкритій посудині:
А)  підвищується;

Б) знижується;

В) залишається незмінною;

Г) може підвищуватися, а може й знижуватися;
Д) відповіді немає.

1.6.  Після припинення дії сили тіло тільки частково відновило свою форму й розміри. Деформація тіла була:
А)  пружною;

Б) пластичною;

В) деформацією розтягу;

Г) деформацією стиску;

Д) деформацією зсуву.

1.7. Закон Гука має вигляд:
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1.8. Енергія теплового руху і взаємодії частинок, із яких складається тіло, називається:

А)  внутрішньою енергією тіла;

Б) кінетичною енергією тіла;

В) потенціальною енергією тіла;

Г) ядерною енергією тіла;

Д) відповіді немає.
1.9. Назвіть основні елементи, з яких складається будь-який тепловий двигун:

А) нагрівач і холодильник;

Б) циліндр і поршень;

В) нагрівач, холодильник і робоче тіло;

Г) циліндр, поршень і пальне;

Д) відповіді немає.

.

1.10. Температура нагрівача ідеальної теплової машини 
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а температура холодильника - 
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, ККД машини дорівнює:
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;
 Д) відповіді немає.

      1.11. Кл – це заряд, який:

А) проходить через переріз провідника площею 1 м 2 за 1 с;

Б) проходить через переріз провідника площею 1 м 2 за 1 с при силі струму 

в ньому 1 А;

В) проходить через переріз провідника за  1 с при силі струму 

в ньому 1 А;

Г) проходить через переріз провідника площею 1 мм 2 за 1 с при силі струму  в ньому 1 А;

Д) відповіді немає.

1.12. Напруженість електричного поля точкового заряду 
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 на відстані від нього 
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  визначається за виразом:
А)
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; Д) відповіді немає.

1.13. Різниця потенціалів вимірюється в:
А)Дж;  Б) Дж·Кл;  В) В;  Г)Кл/Дж; Д) відповіді немає.

1.14. Якщо на нитці розжарювання електричної лампи виник дефект потоншення, то це місце розжарюється сильніше, решти частини нитки. Чому?

 1.15. Чому ковзані добре ковзають по льоду, а  по склу ні?
1.16. Чому під час морозу ковзання погіршується?

1.17. Які зображення предметів можна отримати за допомогою розсіювальної лінзи? Побудуйте їх.

1.18. Чому космонавт, який вийшов з космічного корабля, не відстає від корабля, а рухається разом з ним? Що сталося б з космонавтом, якби він відштовхнувся від поверхні корабля?

1.19. Чому дошка-трамплін дає змогу збільшити висоту стрибка спортсмена?

1.20. Катер пройшов по озеру в напрямі точно на північний схід 2 км, а потім ще на 
1 км на північ. Визначити графічно повне переміщення катера.
2-й рівень складності  – 15 завдань по 3 бали кожне

2.1. Визначити коефіцієнт поверхневого натягу води, якщо у капілярі діаметром 
1 мм вона піднімається на висоту 32,6 мм

2.2. Який ККД ідеальної парової турбіни, якщо пара входить у турбіну при температурі 480°C, а залишає її при 30°C?

2.3. Як можна збільшити межу виміру амперметра в 10 разів?

2.4. Як можна збільшити межу виміру вольтметра в 100 разів?

2.5. Електрон зі швидкістю 106 м/с влітає в однорідне магнітне поле, що має індукцію
 B=1 Тл. Швидкість електрона перпендикулярна лініям магнітної індукції. Визначити радіус кола, уздовж якого електрон рухається в магнітному полі.

2.6. Яку швидкість мають верхні точки обода велосипедного колеса, якщо велосипедист їде з постійною швидкістю 20 км/год?

2.7. Два вантажі масами 
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=5 кг лежать на гладкому горизонтальному столі, зв'язані ниткою, що розривається при натягу
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 Н. Яку максимальну силу можна прикласти до вантажу 
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2.8. Яку кінетичну енергію має тіло масою 1 кг, що вільно падає без початкової швидкості, через 5 с після початку падіння?

2.9. Граната, що летіла зі швидкістю 10 м/с, розірвалася на 2 осколки. Більший осколок,  маса якого складає 60% маси всієї гранати, продовжував рухатися в колишньому напрямку зі швидкістю 25 м/с. Знайти швидкість меншого осколка.

2.10. Літак описує "мертву петлю" радіусом R=100 м і рухається по ній зі швидкістю 
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 км/год. Яка величина сили, що притискує  льотчика масою 80 кг  до сидіння літака у  верхній точці петлі? 

2.11. Знайти масу водню, що знаходиться в балоні об’ємом 20 л під тиском 830 кПа при температурі 17° С.

2.12. Відносна вологість у кімнаті при температурі 16°C складає 65%. Як вона зміниться при зниженні температури повітря на 4ºC, якщо парціальний тиск водяної пари залишиться попереднім?

2.13. З однакових резисторів  5 Ом потрібно одержати опір 2 Ом. Як їх варто з'єднати, щоб обійтися найменшим числом резисторів?

2.14. Електромотор включений у мережу постійного струму напругою 220 В. Опір обмотки мотора 2 Ом. Сила споживаного струму 10А. Знайти споживану потужність і ККД мотора.

2.15. Рамка площею S=400 см², яка містить N=100 витків, обертається в однорідному магнітному полі з індукцією В=10-2 Тл, причому період обертання Т=0,1 с. Визначити максимальне значення ЕРС, що виникає в рамці, якщо ось обертання перпендикулярна лініям індукції магнітного поля. 

3-й рівень складності  – 10 завдань по 4 бали
3.1. Під яким кутом до обрію потрібно кинути тіло, щоб при заданій початковій швидкості дальність його польоту дорівнювала висоті підйому?

3.2. Вичислити приблизно коефіцієнт тертя піску об пісок, якщо кут нахилу піщаної гірки, що виникає після опаданні піску, дорівнює (.
3.3. Кулька спливає з постійною швидкістю в рідині, густина якої в 4 рази більше густини матеріалу кульки. Визначити силу опору рідини, в якій рухається кулька, вважаючи цю силу постійною. Маса кульки І0 г.

3.4. Потяг масою 2000 т, рухаючи з місця з прискоренням 
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 м/с², досягає повного ходу через хвилину. Визначити потужність тепловоза під час сталого руху, якщо коефіцієнт опору 
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3.5. Як потрібно з’єднати чотири резистори, опори яких R1=0,5 Ом, R2=2 Ом,  R3=3,5 Ом, R4=4 Ом, щоб їх загальний опір був 1 Ом?

3.6. Кут нахилу стрічки підйомника до горизонту 
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. Коефіцієнт тертя між вантажем і стрічкою 
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. При якому мінімальному прискоренні стрічки  вантаж, що підіймається, не буде сковзати по стрічці підйомника? Вважати 
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 м/c².

3.7. Кулька масою 
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 підвішена на нитці, що витримує силу натягу 
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. На який кут 
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 від вертикалі потрібно відхилити кульку, щоб вона обірвала нитку, проходячи через положення рівноваги?

3.8. У циліндричну склянку наливають воду. При якому рівні води центр ваги склянки з водою займає  найнижче положення?

3.9. У скільки разів зміниться піднімальна сила аеростату, якщо замість водню його заповнити гелієм?

3.10. Два однакових плоских конденсатори з'єднані паралельно і заряджені до різниці потенціалів U=150 В. Визначити різницю потенціалів на конденсаторі, якщо після їх відключення від джерела струму у одного конденсатора зменшили відстань між пластинами в 2 рази?
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